

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do decyzji Rady (WPZiB) 2015/882 z dnia 8 czerwca 2015 r. zmieniającej decyzję 2014/932/WPZiB w sprawie środków ograniczających w związku z sytuacją w Jemenie**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 143 z dnia 9 czerwca 2015 r.)

Strona 12, art. 3:

zamiast: „Niniejsza decyzja wchodzi w życie z dniem jej opublikowania w *Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej*.”,

powinno być: „Niniejsza decyzja wchodzi w życie następnego dnia po jej opublikowaniu w *Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej*.”.

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2015/1754 z dnia 6 października 2015 r. zmieniającego załącznik I do rozporządzenia Rady (EWG) nr 2658/87 w sprawie nomenklatury taryfowej i statystycznej oraz w sprawie Wspólnej Taryfy Celnej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 285 z dnia 30 października 2015 r.)

Okładka:

zamiast: „Rozporządzenie wykonawcze Komisji (UE) nr 1101/2014 z dnia 16 października 2014 r.”,

powinno być: „Rozporządzenie wykonawcze Komisji (UE) 2015/1754 z dnia 6 października 2015 r.”.
